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ОСОБЛИВОСТІ НЕЙМІНГУ В РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

 

Ресторанний бізнес – це складова туристичної сфери, яка спрямована на 

задоволення потреб туристів та населення, що проживає на цій території, у 

вигляді харчування [1].  

На теперішній час у світі можна виділити декілька основних тенденцій 

розвитку ресторанного бізнесу: збільшення популярності еко-продуктів та 

здорового харчування; розвиток ресторанної діяльності в онлайн-середовищі; 

розширення концепції fast-casual; використання технологій для покращення 

обслуговування та зменшення витрат; розвиток ресторанної індустрії у країнах 

зі швидким економічним зростанням. 

Ресторанні тенденції тісно пов‘язані зі створенням назв закладів. Цьому 

процесу дали назву «неймінг». Якщо раніше процедура підбору назви закладу 

ресторанного господарства була формальністю, то сьогодні цей процес 

перетворився на цілу науку, яка має назву «неймінг».  

Неймінг – комплекс робіт, пов'язаних із створенням звучних, точних назв 

для підприємств, що легко запам’ятовуються. Винахідниками неймінгу стали 

американці в кінці 19-го століття, коли боротьба за споживача набула великого 

значення.  

Неймінг (від англ. «naming» – ім’я) – це трудомісткий процес розробки 

імені комерційним об’єктам. Гарна назва – це зброя, яка буде працювати пліч-о-

пліч з усіма елементами вашого маркетингу, буде люто атакувати конкурентів і 

несамовито захищати ваші ринкові позиції [2].  

Завдання неймінгу – знайти назву-лідер. Мета – донести цінності бренду. 

Правильно підібрана назва виділяє компанію або товар серед конкурентів, 

залучає клієнтів і споживачів; спрощує комунікації бренду, дає поштовх до 

розвитку. Важливим етапом у пошуку імені є психолінгвістичний аналіз за 

напрямками довговічності, відповідності тенденціям розвитку суспільства в 

культурному та соціально-політичному середовищі та оригінальність. 

Технологія створення неймінгу передбачає певну послідовність заходів, 

основними з яких є: активне використання спеціальних технік словотворень; 

генерація великих списків імен; лінгвістична робота: українська, іноземна, 

латинська; спеціальні експертні техніки для відбору імен; аналіз на асоціації і 
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правильність емоційної реакції споживача, що виникають при вербальному та 

семантичному сприйнятті пропонованого неймінга; методологія фонотипу – 

асоціативного, семантичного, лінгвістичного, фонетичного ряду, емоційного 

обґрунтування; первинна перевірка по відкритій базі зареєстрованих ЗРГ. 

Назва торгової марки - це слово або словосполучення, яке повинно 

вказувати на одну (або декілька) з наступних категорій або асоціюватися з 

ними: суть бренду, 

ідея позиціонування марки; головна відмінність від конкурентних марок. 

Технологія створення неймінгу:  

– активне використання спеціальних технік словотворень; 

– генерація великих списків імен;  

– лінгвістична робота: українська, іноземна, латинська;  

– спеціальні експертні техніки для відбору імен; 

– аналіз на асоціації і правильність емоційної реакції споживача, що 

виникають при вербальному та семантичному сприйнятті пропонованого 

неймінга;  

Аналіз найменування ресторанів свідчить про те, що найбільш часто в 

назвах зустрічаються наступні недоліки: 

– незрозумілий сенс слова, або він відсутній; 

– неприємне звучання назви;  

– складність прочитання / вимови; 

– найменування не співвідноситься з профілем ресторану;  

– недостатня увага до вивчення всіх можливих асоціацій і відтінків 

значення слів.  

Назви ресторанів можна розділити на кілька основних категорій: 

1) кулінарний неймінг – вказівка в імені специфіки кухні дає клієнтові 

чітке розуміння, що він знайде в меню (наприклад: «Live. Love. Avocado», 

«Каша маслом»); 

2) географічний неймінг – цей клас назв має географічне та історичне 

посилання.  

Таким чином, вдається позначити місце розташування закладу, надати 

вагомість його статусу і, як правило, вказати на кухню. 

 За назвою можна зрозуміти, де розташований ресторан і яка там кухня 

(наприклад: «Аргентина гриль», «Paris»);  

3) неймінг-легенда – ім’я ресторану пов’язано з якою-небудь подією, 

об’єктом або особистістю. Ресторан за допомогою інтер’єру, меню або 50 

культурно-розважальної програми розповідає гостям історію своєї назви 

(наприклад: ресторан «Шевченко» в м. Київ); 

4) концептуальний неймінг – назва як трансляція головної ідеї закладу, а 

вона, швидше за все, зовсім не про їжу, а про атмосферу ресторану (не про те, 

як поїсти, але як провести час, наприклад: «Криївка» м. Львів); 

5) неймінг – «фішка» – назва відображає особливість даного закладу. 

Унікальність може стосуватися сервісного обслуговування, цінової політики, 

вказувати на певну аудиторію (наприклад: «Молодість», «True price»).  
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Особливості неймінгу в ресторанному бізнесі полягають у тому, що назва 

ресторану відображає його концепцію, стиль та місію. Це означає, що назва 

повинна бути привабливою та легко запам’ятовуватися, відображати кулінарну 

тематику та настрій ресторану, а також може змінюватися відповідно до зміни 

концепції ресторану, кулінарного стилю або відповідно до культурних, 

соціальних та економічних тенденцій [3]. 

Назва товару або послуги – це перше, що помічає споживач, що впливає 

на формування ставлення до бренду. Ім’я товару або послуги відіграє значну 

роль у залученні уваги і впливу на споживача. Назва товару чи послуги дається 

на все життя. Тому бізнесменам варто більш уважно ставиться до вибору назви. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 
 

Готельно-ресторанний бізнес є одним із напрямків розвитку сучасної 

економіки у світі та в нашій країні, зокрема. Це бізнес, який характеризується 

високою динамічністю та великою потенціальною можливістю розвитку. Він є 

невід’ємною частиною індустрії гостинності та туризму. Даний вид бізнесу 

здійснює стимулюючий вплив на економіку регіону, підприємницьку 

діяльність, зменшує соціальну напругу шляхом створення нових робочих місць, 

стимулює розвиток будівництва, торгівлі, транспорту та інших галузей, 

забезпечує наповнення бюджетів різних рівнів. На розвиток галузі здійснюють 

значний вплив цифрові трансформації, глобалізаційні процеси, зорієнтованість 

на екологічність послуг та діяльності готельно-ресторанних підприємств, 

тенденції у сфері інновацій [1]. Поглиблене дослідження тенденцій розвитку 

готельного та ресторанного бізнесу набуває особливої актуальності в умовах 

динамічного середовища та необхідності швидкої адаптації до нього. 

Врахування сучасних тенденції у готельно-ресторанному бізнесі 

визначають напрямки розвитку підприємств, сприяють формуванню їх 

конкурентоспроможності, дозволяють краще відповідати очікуванням 

споживачів і адаптуватися до динамічних умов ринку. 
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